

阿兰 35' 56' 李昂 62' 武磊 24' 80' 古斯塔沃 31' 43' 巴尔加斯 51'



威5之余，霸气不能侧漏

连续第四场比赛，海港打入至少五球。一场5比3赢下对阵青岛西海岸的比赛后，穆斯卡特的球队在进入5月后已轰入21球。不过此役下半场球队在专注度和紧迫感方面出现的起伏值得注意。另外，对于西海岸的第二粒进球，海港教练组也持有一定的疑惑态度。

值得一提的是，海港的下一轮对手成都蓉城已经在上周六傍晚抵达上海，而双方之间的比赛要到本周三才上演，这足以看出成都蓉城对此役的重视程度。

本版撰稿 首席记者 刘闻超

对方进球是否越位？本方进球是否过线？ “一进一出”有点疑问

全场比赛，海港打入九球，不过其中有四球被吹越位。穆斯卡特笑着说，之所以每一球都由VAR介入，一定是因为“确实非常接近”。对于越位进球，海港没有异议，不过对于阿兰所取得的西海岸那第二粒进球，海港方面多少有些疑惑，至少从当晚能够给出的一些慢镜头角度来看，此球有值得商榷之处。当然，马宁在听取VAR视频助理裁判的意见后判定进球有效。

“我们还没有去看回放，当然我们在定位球的防守上需要提高。”穆斯卡特表示。澳大利亚人并未直接给出自己的质疑，但看得出来，对于这一丢球，海港是有些疑问的，而从赛后能够给出的一些回放镜头来看，也确实很难判断视频裁判的意见。或许，唯有一些更为清晰直接的转播视角被公布，才能真正予以服众。此外，奇塔迪尼也曾在角球进攻中完成一次成功争

顶，皮球在击中西海岸队右侧立柱后被门将挡出，关于这一球是否已经越过门线，外界也有争议。

众所周知，今年中国足协对于争议判罚采取了评议结果公开的制度，并且申诉次数没有限制，不过在赢球的情况下，包括海港在内，一些球队是否仍会就争议判罚进行申诉，尚且是个未知数。

不管怎么说，球队本身最重要的还是尽快调整恢复，为下一场比赛做好准备。海港已于昨天启程返回上海，22日，他们就将在主场迎来劲敌成都蓉城。

本轮比赛中，成都蓉城在客场兵不血刃地4比1拿下梅州客家，为了减少旅途奔波带来的消耗，成都蓉城直接从梅州赶到上海，已经于上周六下午抵达。这就意味着，徐正源的球队甚至比海港更早抵达上海，对海港来说，本周三的一场大战在所难免。



奥斯卡：重要的是我们创造了什么

客场对阵青岛西海岸，比赛开始前外界普遍认为这将是一场毫无悬念的对决，尤其是考虑到海港近期的火热状态以及主队人员在人员方面遭受了一定损失。不过，整场比赛来看，主场作战的青岛西海岸并未就此缴械，反而展现出了十足的韧劲，这一点也令穆斯卡特对西海岸队主教练黑崎久志表现出极大的尊重。

“要知道他们上一场比赛有两名重要球员出现了伤病，这场比赛又出现了伤病。其实，无论西海岸是否是升班马，你都能看到这支球队的主教练所投入的努力。”穆斯卡特说。当然，对海港来说，继续踢出自己的足球

是第一位的。赛前，穆斯卡特表示希望球队在进入比赛状态时间方面能有所提升，客观而言，球队也的确做到了这一点，仅仅前23分钟，海港就破天荒的打入四球，只是由于越位关系只有一球被记入账下。所幸球队没有多受干扰，而是继续不断发起进攻，最终锁定了5比3的比分，这还是在有四球被吹无效的情况下。

进入5月以来，海港成为联赛中火力最强劲的球队，分别以5比0战胜青岛海牛、6比0战胜深圳新鹏城、5比2战胜长春亚泰、5比3战胜青岛西海岸，一时间“海港最低消费是五球”的调侃四起，当然球队内部对此

还是保持了较为谨慎的态度。此役武磊和古斯塔沃双双梅开二度，不过赛后最佳颁给了贡献两次助攻且打满全场的队长奥斯卡。谈及球队目前的状态，奥斯卡给出了自己的观点：“最近球队的状态的确不错，进攻端打入了许多进球。但重要的是，我们每个人都要清楚在场上的职责，都按照教练组的要求去执行。可能我的视角和媒体朋友们不太一样，外界比较关注我们进了多少球，而我更关注我们球队作为一个整体，无论是前锋、中场还是后防线，大家一起参与并创造了些什么，我们所有人都想要去帮助到球队。”

为焦点战做足准备

蓉城比海港早“就位”

赢下青岛西海岸后，海港将在下一轮迎来成都蓉城的挑战，后者在本轮中客场4比1大胜梅州客家，同样延续了出色的状态。目前，两支球队分列积分榜第二和第三位，为了打好这场比赛，徐正源的球队更是直接从梅州赶赴上海，提前四天抵达赛地备战。

海港与青岛西海岸的比赛是第12轮最晚进行的一场比赛，而从此役开始，海港要在九天内连踢三场比赛，其中对阵成都蓉城和对阵沧州雄狮的两场比赛前，海港都将比对手少休息一天，这多少会对球队的体能造成极大考验。

昨天上午，海港启程飞回上海，而成都蓉城早早在海港与西海岸比赛当天就抵达上海。面对这个对手，海港去年两回合比赛中并未占到什么便宜，主场多一人作战情况下0比1不敌对手，客场则同样1比2失利，并且比赛过程相对被动。

对海港来说，这几天里最重要的事情就是做好恢复，与西海岸一战中，原本能够更轻松拿下比赛，结果由于种种原因直到比赛最后时刻

才锁定胜局。穆斯卡特在第76-83分钟内接连换下武磊、古斯塔沃和茹萨等人，蒋光太也在终场前被换下，看得出来球队多少有为之后比赛做打算的考虑。不过相较客场轻松取胜的成都蓉城，海港的消耗会更大一些。今明两天，全队将围绕本场比赛开启备战。



出战300场，164胜，完成19球21助……

“带刀后卫”永远的“王”

第71分钟，穆斯卡特做出换人调整，老将王燊超披挂上阵。这是一个属于球员个人、属于这家俱乐部的特殊时刻，此役是海港4号为球队出战的第300场中超联赛，王燊超也是

继颜骏凌后，队中第二位达成该成就的球员。

1989年出生的王燊超今年35岁，上赛季作为主力边后卫和球队一起夺得队史第二座联赛冠军奖杯。本赛季，王燊超的出场时间有所减少，这也是球队更新换代的正常现象。但即便如此，王燊超仍为球队贡献了两粒进球，他的稳定依旧如初。

“教练在赛前也和我说了，这是我第300场中超。300场对我来说不仅是一个简单的数字，这其中包括了赢球后的喜悦、失败后的失落，更重要的是记录下了我们捧杯时站在领奖台上的自豪！感谢一路陪伴我成长的教练员、队友以及工作人员，是你们的存在让300这个数字变得具有意义，感谢大家！”王燊超说。

赛后全队回到酒店进行晚餐之前，教练组让全队一同观看了俱乐部为王燊超制作的300场纪念短片。多年以来，海港队和海港球迷都已经习惯了本方后场各个位置上曾出现过的“王队”身影。边后卫、中后卫、后腰，



只要球队有需要，王燊超总能出现在相应的位置上，并且也总能贡献稳定的发挥。在他身上，几乎很少有明显的状态起伏，这是他相对其他球员来说最特别的地方。

上届世预赛中，王燊超与武磊两度连线帮助中国队3比2力克越南队的场景令人印象深刻。现在，逐步进入职业生涯后期的王燊超已经逐渐淡出国字号球队，但仍能在俱乐部中发光发热。

有意思的是，海港队内素有进球队员赛后发红包的“惯例”，不过这一场比赛后，并未进球的王燊超也参与到这一行列中。数据统计显示，在这300场中超联赛中，王燊超278次首发出场，随队赢下164场比赛，两项数据均排名队史第二；共计参与过40粒进球（19球+21助攻），制造进球数为队史并列第六，堪称不折不扣的带刀后卫。